
 
ЗВІТ 

голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, екології та 
соціального захисту населення  

Постійна депутатська комісія Володимирської міської ради з питань 
охорони здоров’я, екології та соціального захисту створена рішенням міської ради 
від 12 грудня 2020p. №1/12 на другому пленарному засіданні першої ceciï, працює 
у межах повноважень, визначених Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та відповідно до 
Регламенту міської ради восьмого скликання i Положення про постійні комісії 
міської ради восьмого скликання. У звітному періоді кількісний та персональний 
склад комісії не змінився. Протягом 2022 року комісією проведено 7 засідань, на 
яких розглянуто всього 48 питань, з яких 38 рекомендовано для прийняття на 
пленарному засіданні міської ради з позитивним висновком. 

Члени комісії досить відповідально відносилися до покладених на них 
обов’язків. Загалом всі протоколи оформлені належним чином та оприлюдненні 
на сайті міської ради. 

Робота постійної комісії ведеться відповідно до піврічних планів роботи 
Володимирської міської ради та помісячних планів роботи депутатського 
корпусу. Основними принципами, якими керуються у своїй діяльності члени 
постійної комісії, є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення 
питань. 

Окрім основних функцій, які всім відомі, члени комісії входили до робочої 
групи по формуванню міського бюджету, працювали безпосередньо у закладах 
медицини та на об’єктах соціальної комунальної сфери тощо. 

Левову частину діяльності нашої комісії займала робота щодо збереження 
та розвитку комунальних неприбуткових підприємств медицини. Вцілому, аналіз 
виконання міського бюджету свідчить про його соціальну спрямованість, зокрема, 
й на охорону здоров’я. Без перебільшення можемо зазначити, що підтримка галузі 
медицини стала чи не однією з ключових. 

Так, у поточному році з міського бюджету для TMO було виділено понад 70 
млн. грн. на зміцнення матеріально-технічної бази. Зокрема, завершується 
будівництво нового приймального відділення, яке матиме діагностичний, 
операційний та інтервенційний блоки з сучасним ангіографом для лікування 
інфарктів та інсультів, запрацював кабінет мамографії, відкрили нове хірургічне 
відділення, гінекологічний кабінет безбар’єрного доступу. 

За час повномасштабного вторгнення в Україну також було облаштовано 
підвальне приміщення (укриття) з палатами для пацієнтів, реанімаційні та 
операційні зали, забезпечено запаси медикаментів та виробів медичного 
призначення, необхідні для лікування пацієнтів. 

За кошти міської казни придбано дизельні генератори для ТМО і 
стоматологічної поліклініки. 

Під час засідань комісії практично щоразу підіймалось питання надання 
медичної допомоги жителям сусідніх тергромад нашими комунальними 
підприємствами. Хочу від імені всіх членів комісії сказати, що наша позиція така 
— послуги мають надаватися таким чином, щоб бути окупними за рахунок коштів 
НСЗУ, інакше громади мають брати утримання медичних закладів на своїх 
територіях на себе. Це стосується як первинної, так i вторинної ланок медицини. 

 



 
У звітному періоді було повністю збережено наявну мережу підприємств 

охорони здоров’я та ïx підрозділів на території громади. 
Постійна комісія здійснює контроль за виконанням рішень міської ради. 

Зокрема, на засіданнях комісії було заслухано звіти головних розпорядників 
бюджетних коштів по галузях соцзахисту та охорони здоров’я. Протягом року 
членами постійної комісії уважно вивчалися аналітичні матеріали. 
Заслуховувались питання не лише по охороні здоров’я, а й щодо екологічної 
безпеки та ін. Було розглянуто i погоджено програму підтримки та розвитку 
комунальних підприємств «Володимирська стоматологічна поліклініка», 
«Володимирський центр первинної медичної допомоги» та «Володимирське 
ТМО» на 2023-2025 роки. 

Ряд питань, з якими працювали члени комісії торкались питань соціального 
захисту вразливих груп населення, допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим 
батьківського піклування, та особам з ïx числа. 

 
Шановні колеги ! 
 
В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, 

професійно, відповідально. В роботі комісії брали участь міський голова, його 
заступники, секретар міської ради, а тaкoж голови інших постійних депутатських 
комісій, депутати міської ради. Дозвольте подякувати від імені всіх членів комісії 
за конструктив та співпрацю всім працівникам галузі медицини та соцзахисту, а 
також всім виконавчим органам міськради. 

Члени комісії активні, скрупульозно вивчають питання, віднесені до їï 
компетенції. Попереду ще багато роботи. Сподіваюсь, що завдяки злагодженим 
діям органів місцевого самоврядування буде вирішено немало конкретних питань, 
які хвилюють наших мешканців. 

 
 
 
Голова постійної комісії                                                             Тетяна ВАЩУК 


